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BEVEZETŐ

	 Alig több mint egy év telt el azóta, hogy az Iparművészeti Múzeumban a Nagyházi Galéria közreműködésé-
vel aukció keretében eladásra bocsátottunk 49 Zsolnay-kerámiát, amelyeket a Múzeum épületéről sérült állapotuk 
miatt kellett leemelni.  Az aukció sikere egyrészt azt tanúsította, hogy mekkora érdeklődés mutatkozik meg nap-
jainkban Lechner Ödön művészete és az  1900 körüli stílus iránt, másrészt azt is örömmel kellett látnunk, hogy 
az emberek szeretettel és támogatásra készen fordulnak az Iparművészeti Múzeum felé. Mintha az idei nyári nagy 
kiállításunk, a londoni Victoria & Albert Museumot bemutató tárlat címét vetítette volna előre az esemény: Művé-
szet mindenkinek – múzeum mindenkinek. 
	 Abban a reményben ismételjük meg az Iparművészeti Múzeum régi mázas épületkerámiáiból válogató árve-
rést, hogy ezzel is erősíthetjük a közönségben azt az érzést, hogy Budapest második múzeuma miként alapításakor, 
ma is a társadalomért van, annak jobbítását, ízlésének emelését tartja hivatásának. Az új válogatás mennyiségé-
ben valamivel meghaladja az előzőt, hiszen annak idején többen is jelezték csalódottságukat, hogy nem sikerült a 
múzeum épületéről származó „ereklyéhez” hozzájutniuk. 
	 Emellett azonban még egy okunk van arra, hogy hozzájáruljunk az idei ősz műgyűjtő-ünnepéhez. Egy éve 
még abban a jó helyzetben voltunk, hogy az aukció megtervezésében és megszervezésében együtt dolgozhattunk 
egy igazán jó szakemberrel és kiváló emberrel, múzeumunk barátjával, Nagyházi Csabával. Ezt az árverést az ő 
emlékének szeretnénk szentelni. Az a cél, amelyet az előző árverés előtt együtt tűztünk ki, hogy a bevétel szolgálja 
a Múzeum megújításának ügyét, mára elérhető közelségbe került. Lezárult a rekonstrukció tervpályázata, folynak 
a jövő múzeumának koncepcióalkotási munkálatai. Reményeink szerint egy évet sem kell már várnunk arra, hogy 
a most kalapács alá kerülő régi épületdíszek helyére elkezdjék felemelni a régiek mintájára készült, kifogástalan 
állapotú, új ékességeket. Bízunk abban – és ezt a reményünket Nagyházi Csaba is bizonyosan osztaná –, hogy a nem-
zet büszkesége, az Iparművészeti Múzeum épülete és gyűjteménye hamarosan nemcsak kevesek számára, hanem az 
egész ország és a nagyvilág számára is elérhető és élvezhető hellyé fog válni. 

Takács Imre
az Iparművészeti Múzeum főigazgatója

MÁSODIK  JÓTÉKONYSÁGI  AUKCIÓ 
AZ IPARMŰVÉSZETI MÚZEUM ZSOLNAY  

ÉPÜLETKER ÁMIÁIBÓL A NAGYHÁZI GALÉRIÁBAN

ÁRVERÉS: 
2012. szeptember  22., szombat, 18 óra 30 perckor
a 13.                        Művészeti Fesztivál keretében

Kiállítás megtekinthető: 
szeptember 12-től szeptember 22-ig 

a Galéria nyitvatartási idejében 
1055 Budapest, Balaton utca 8.



3. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay felirattal, 
sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

4. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay felirattal, 
sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

5. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay felirattal, 
sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

1. Tetőperem díszsorának eleme
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, 	
sérült, m.: 26 cm
Kikiáltási ár: 24 000 Ft

2. Csúcsdísz elem
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, 	
sérült, m.: 34 cm 
Kikiáltási ár: 6 000 Ft



6. Tető sarokdísz eleme
Pécs, 1930-as évek(?), sérült (több darabban), m.: 88 cm
Kikiáltási ár: 32 000 Ft

7. Tető sarokdísz eleme
Pécs, 1970 után, sérült (két darabban), m.: 73 cm
Kikiáltási ár: 34 000 Ft

8. Kúpcserép „félholdas” dísszel, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 10 000 Ft

9. Kúpcserép „félholdas” dísszel, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 14 000 Ft



12. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

13. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

14. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

15. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

10. Kémény záró elem
Pécs, 1930-as évek(?), samottos kerámia, sérült, m.: 83 cm
Kikiáltási ár: 34 000 Ft

11. Tetőperem díszsorának eleme
Pécs, 1895-96, pyrogránit, sérült, m.: 93 cm
Kikiáltási ár: 36 000 Ft



19. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal,sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

20. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

21. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

18. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

16. Kúpcserép áttört dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 90 cm
Kikiáltási ár: 28 000 Ft

17. Kúpcserép áttört dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 90 cm
Kikiáltási ár: 24 000 Ft



24. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

25. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

26. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

27. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

22. Kúpcserép „félholdas” dísszel, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 12 000 Ft

23. Kúpcserép „félholdas” dísszel, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 14 000 Ft

28. Kúpcserép „taréjos” dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, 	
sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 20 000 Ft

29. Kúpcserép „taréjos” dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, 	
sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 16 000 Ft

30. Kúpcserép „taréjos” dísszel
Pécs, 1970 után, mázas kerámia, 	
sérült, 28 cm
Kikiáltási ár: 12 000 Ft



34. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

35. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

36. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

33. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

31. Kúpcserép „taréjos” dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 18 000 Ft

32. Kúpcserép „taréjos” dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 20 000 Ft

37. Kúpcserép „félholdas” dísszel, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, 	
sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 16 000 Ft

38. Kúpcserép „félholdas” dísszel, 
Pécs, 1970 után, mázas kerámia, 	
sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 8 000 Ft

39. Kúpcserép „félholdas” dísszel, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, 	
sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 18 000 Ft



40. Kúpcserép áttört dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 82 cm
Kikiáltási ár: 24 000 Ft

41. Kúpcserép áttört dísszel
Pécs, 1970 után, mázas kerámia, sérült, 90 cm
Kikiáltási ár: 20 000 Ft

42. Kúpcserép „félholdas” dísszel, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 12 000 Ft

43. Kúpcserép „taréjos” dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 10 000 Ft



44. Kúpcserép áttört dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 90 cm
Kikiáltási ár: 32 000 Ft

45. Kúpcserép áttört dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 90 cm
Kikiáltási ár: 26 000 Ft

46. Kúpcserép „taréjos” dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 20 000 Ft

47. Kúpcserép „taréjos” dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 27 000 Ft



50. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

51. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

52. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 3 000 Ft

53. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

48. Kúpcserép „félholdas” dísszel, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 10 000 Ft

49. Kúpcserép „félholdas” dísszel, 
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 14 000 Ft

54. Kúpcserép „taréjos” dísszel
Pécs, 1970 után, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 8 000 Ft

55. Kúpcserép „taréjos” dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 12 000 Ft



57. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

58. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

59. Tetőcserép, 
Pécs, 1895-96	
mázas kerámia
öttornyos jelzéssel, Zsolnay 
felirattal, sérült, m.: 37 cm
Kikiáltási ár: 2 000 Ft

56. Tetődísz záró elem
Pécs, 1895-96, pyrogránit, sérült, m.: 69 cm
Kikiáltási ár: 22 000 Ft



Árverési feltételek

1. A Nagyházi Galéria mint árverési ház az árverést – az árvereztető megbízásá-

ból mint kereskedelmi képviselő – szervezi, rendezi és vezeti. Az árvereztető által 

átadott tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra úgy, hogy az árve-

résvezető a sorra kerülő tárgy katalógusszámát valamint kikiáltási árát élő szóval 

kihirdeti, amire a venni szándékozók tárcsa feltartásával teszik meg ajánlatukat. 

Árverezni kizárólag az aukció megkezdése előtt, név és lakcím szerint regisztrálva, 

licitálótárcsával lehet. A vevők a tárcsa átvételével, mint ráutaló magatartással kife-

jezik, hogy az árverési feltételeket magukra nézve kötelezően fogadják el.

2. A tárgy tulajdonjogát az árvereztetőtől leütéssel az az árverési vevő szerzi meg, 

aki a legnagyobb árajánlatot teszi.

Licitlépcsők emelkedése

                    20 eFt alatt	   1 eFt

  20 eFt és   50 eFt között	   2 eFt

  50 eFt és 100 eFt között	   5 eFt

100 eFt és 200 eFt között	 10 eFt

200 eFt és 500 eFt között	 20 eFt stb.

3. Az Aukciósház, mint kereskedelmi képviselő az árvereztető – megbízó – nevé-

ben és képviseletében, annak teljeskörű meghatalmazása alapján jár el, e megha-

talmazás alapján jogosult az aukció során legmagasabb vételárat kínáló vevővel az 

adás-vételi szerződés megkötésére és a vételár átvételére.

4. A vevő a leütési ár 20%-át foglalóként az árverésen készpénzben azonnal tarto-

zik kifizetni. Amennyiben a teljes vételár egy összegben az árverésen kifizetésre 

kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehető. A vételárba a foglaló összege beleszámít. 

Amennyiben az árverési vevő az árvereztetőnél a teljes vételárat nem rendezi, úgy 

ez esetben a kereskedelmi képviselő (az Aukciósház) az árverési vevő ajánlatát 

érvénytelennek tekinti. Ebben az esetben a vevő által adott foglaló részére nem 

jár vissza.

5. Az Aukciósház a tételek után 20% közvetítési összeget számol fel, mely összeget 

az IMM javára ajánlja fel.

6. A vevő a vételár kiegyenlítését követően köteles gondoskodni a megvett tárgy 

elszállításáról saját költségére és felelősségére. Ennek elmulasztása esetén a keres-

kedelmi képviselő nem felel a tárgy sérüléséért.

7. Az árverés előtti kiállításon és az árverésen minden tárgy megtekinthető.

8. A katalógusban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag azonosításul szolgál-

nak, így a vevőknek saját maguknak kell – az árverést megelőzően –meggyőződ-

niük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy azok megfelelnek-e a katalógus 

leírásának. A leütés után kifogásnak, vagy felszólamlásnak nincs helye.

9. A tárgyak szavatosság nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt 

abban az állapotban kerülnek eladásra, melyben az árverés idején vannak.

10. Az eladásra kerülő tárgyak kikiáltási ár alatt nem vásárolhatók meg. Az árverező 

által tett ajánlatért, a lefizetett árverési árért a kereskedelmi képviselő felelősséget 

nem vállal és nem kötelezhető, hogy nevezett tételt ugyanezen az áron egy későbbi 

időpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalomba hozza.

11. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván részt venni az árverésen, úgy az 

általa adott vételi megbízás alapján, helyette a kereskedelmi megbízott – a meg-

bízásnak megfelelően – hivatalból árverezhet, illetve telefonon személyesen licitál-

hat. Telefonos vételi megbízást 300 euró, ill. 80 eFt alatt nem fogadunk el.

12. Az árverés végén az el nem kelt tárgyak újraárverezését lehet kérni a kereske-

delmi képviselőtől.

Nagyházi Galéria és Aukciósház, mint kereskedelmi képviselő.

Budapest, 2012. szeptember

60. Kúpcserép „taréjos” dísszel
Pécs, 1895-96, mázas kerámia, sérült, 27 cm
Kikiáltási ár: 24 000 Ft

61. Kúpcserép „félholdas” dísszel, 
Pécs, 1970 után, mázas kerámia, sérült, 29 cm
Kikiáltási ár: 10 000 Ft

62. Tetőablak keretének csúcsdísze
Pécs, 1970 után, mázas kerámia, sérült, m: 33 cm
Kikiáltási ár: 16 000 Ft

Tételek meghatározása: Lichner Magdolna
Fotó: Áment Gellért
Nyomda: Pannónia Print Kft.

Az árverés vezetője: Soóky Marietta

Az Iparművészeti Múzeum és a Nagyházi Galéria	
közös kiadványa; Budapest, 2012.





A KIÁLLÍTÁST ÉS AZ AUKCIÓT  

SZERVEZI ÉS VEZETI  
A

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:  
E-mail: nag@nagyhazi.hu, www.nagyhazi.hu

Tel.: 475 6000, Fax: 475 6005 
1055 Budapest, Balaton utca 8. 


